
 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

20 жовтня 2022 року 

 

Про звіт старости Засульського  

старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Бойка С.А. 

 

Заслухавши звіт старости Засульського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Бойка С.А. про роботу у 2021 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

 

міська рада вирішила: 

 

1. Звіт старости Засульського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Бойка С.А. про роботу у 2021 році взяти до відома (звіт 

додається). 

2. Роботу старости Засульського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Бойка С.А. визнати задовільною.  

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



 

Погоджено: 

 

Секретар Лубенської міської ради  Маргарита КОМАРОВА   

                                                                   

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань економіко-інвестиційного  

планування, промисловості,  

підприємництва, регуляторної політики,  

транспорту, цифрових технологій  

та розвитку сільських територій    Віталій КРАМАРЕНКО  

 

 

Заступник Лубенського міського  

голови з питань діяльності виконавчих  

органів ради       Світлана БРЕДУН 

 

 

Головний спеціаліст юридичного  

відділу виконавчого комітету  

Лубенської міської ради            Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

                                                    

 

Начальник відділу організаційного  

Забезпечення діяльності ради  

та ОСН виконавчого комітету  

Лубенської міської ради     Наталія УВАРОВА                                  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 0997319842 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 20.10.2022 року 

«Про звіт старости Засульського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Бойка С.А.» 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2021 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2022 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт старости   

Засульського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади   

Бойка С.А. 

 

Рішенням  другої  сесії восьмого скликання Лубенської міської ради від 

17 грудня 2020 року мене було затверджено на посаді старости сіл: Засулля, 

Солониця Лубенської територіальної громади. На підставі рішення Лубенської 

міської ради від 7 жовтня 2021 року «Про утворення старостинських округів 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області та внесення 

змін в Положення про старосту села (сіл) Лубенської територіальної громади» 

було утворено Засульський старостинський округ, старостою якого я є на 

сьогодні.  Центром Засульського старостинського округу  є село Засулля, також 

до його складу входить і село Солониця. Робоче місце старости розміщене за 

адресою: село Засулля, вулиця Молодіжна, будинок 78.  

14 липня 2021 року № 1638-IX  прийнято Закон України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост», 

який став важливим кроком для просування реформи децентралізації. 

Обов’язок старост - представлення інтересів жителів свого округу в 

територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг. Саме 

у цьому суть реформи децентралізації – щоб потреби громад були почуті та 

вирішені на місцях. 

Частиною 6 статті 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР встановлено,  що під час 

здійснення наданих повноважень староста є відповідальним і підзвітним 

міській раді. 

Під час виконання своїх обов’язків я керуюся Конституцією України, 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про 

старосту та іншими нормативно-правовими актами. 

Площа земель Засульського старостинського округу в межах сіл Засулля 

та Солониця складає 714,4 га, загальна площа округу – 3467,0 га. Згідно з 

даними погосподарського обліку в селах проживає 5434 мешканці (с .Засулля – 

4478, с. Солониця – 956, із них від народження до 18 років – 820, 60 і старше – 

1368 осіб), у 2021 році народилося 26 дітей, померла 91 особа. За наявними 

даними, в с. Засулля налічується 2086 об’ктів ПГО, в с. Солониця – 423. На 

території округу проживає один учасник бойових дій у Другій світовій війні, 27 

учасників бойових дій на території інших держав та 44 учасника АТО/ООС, 98 

ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС та 38 вдів ліквідаторів, 270 громадян із 

статусом «дитина війни», 61 з встановленою групою інвалідності (зокрема 17 

дітей), зареєстрована 31 багатодітна сім’я. 



На території старостинського округу працює ОЗ «Засульський ліцей 

ЛМР» (497 учнів), ДНЗ «Колосок» (93 вихованців), Засульський будинок 

культури, Солоницький сільський клуб, бібліотека, поштове відділення, 

розміщено 21 об’єкт торгівлі і побутового обслуговування, 1 аптечне 

відділення. 

Рік  моєї роботи на посаді  старости пройшов у тісній співпраці з 

виконавчим комітетом, керівниками  управлінь, відділів, секторів, служб 

виконавчого комітету, комунальних підприємств, населенням, громадськими 

організаціями та роботодавцями.  

Як член виконавчого комітету Лубенської міської ради, я брав участь в 15 

засіданнях виконкому (100%).  

За звітний період на території старостинського округу  вчинено 115 

нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових осіб 

органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про 

нотаріат» та посвідчено 28 довіреностей. Всі посвідчені заповіти зареєстровані 

в Полтавській філії ДП «Національні інформаційні системи».  

Відповідно до  покладених на мене обов’язків, погоджував проєкти 

рішень виконавчого комітету. 

У поточному році сприяв утворенню та діяльності органів самоорганізації 

населення, організації та проведенню загальних зборів, громадських слухань  у 

нашому окрузі. Однак, ОСН зараз ще не створені.  

Протягом звітного періоду проводив оповіщення військовозобов’язаних 

та призовників, сприяючи забезпеченню військового обліку 

військовозобов’язаних на  території старостинського округу.  У випадку їх 

відсутності за місцем реєстрації, за необхідності, складались відповідні 

пояснення. 

Протягом 2021 року було видано 49 характеристик на мешканців 

старостату, погоджено 263 акти обстеження житлово-побутових умов 

мешканців округу. 

В приміщені  адміністративної будівлі Засульського старостинського 

округу забезпечено робочі місця для спеціалістів територіального підрозділу 

ЦНАПу. Так, спеціалістами терпідрозділу ЦНАПУ за 2021 рік надано 4670 

послуг.  

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і 

систематизації відомостей, які збирають по кожному господарському об’єкту з 

розташованих на території  громади сільському населеному пункті і які є 

необхідними для проведення державних статистичних спостережень.  

В Засульському старостинському окрузі здійснюю організацію 

діловодства відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період, 



відповідно до наданих повноважень, видано 104 довідки різного характеру, 

отримано 328 листів вхідної кореспонденції та направлено 396 документів 

(вихідна документація, в т. ч. листування з різними організаціями, відповіді на 

запити різних установ, інформації тощо).  

Прийом громадян  проводжу  відповідно до затвердженого графіку. За 

звітний період прийнято  81 мешканця з різних питань та отримано 16 

письмових звернень громадян, серед яких 2 колективних звернення (14 та 785 

підписів). Усі звернення розглянуто згідно із законодавчими нормами та 

наданих повноважень. Однак, цей показник є в рази більший, оскільки, щодня 

мешканці округу звертаються та отримують роз’яснення в усній формі. 

За звітний період я не допускав на території округу дій чи бездіяльності, 

які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Спільно з 

спеціалістами виконавчого комітету брав участь у проведенні моніторингу 

стану життєвих умов багатодітних сімей та сімей зі складними життєвими 

обставинами. Налагоджено постійний зв'язок з дільничним інспектором поліції. 

Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено співпрацю 

щодо нарахування земельного податку з фізичних осіб, які є власниками чи 

користувачами земельних ділянок на території старостинського округу. Ці 

заходи проводилися у тісній співпраці із провідним спеціалістом Управління з 

питань комунального майна та земельних відносин. 

КП «Сяйво» налагоджено роботу з вивезення твердих побутових відходів 

від помешкань жителів округу, як багатоквартирних будинків, так і приватного 

сектору, приватних підприємців, установ та організацій.  В селах працює 

система централізованого водопостачання, а в с. Засулля забезпечено також 

централізоване водовідведення. Цим підприємством забезпечується робота 

вуличного освітлення, поточний ремонт вулиць комунальної форми власності, 

проводиться видалення аварійно-небезпечних дерев. 

На жаль, вкрай проблемним питанням залишається наша культура та 

піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому 

глузду створюються стихійні сміттєзвалища. 

На сьогодні можу відзвітувати про результат роботи  щодо вирішення 

багаторічної проблеми - ремонту автодороги Засулля-Войниха та Лубни -

Засулля – М03, які проходить по центральних вулицях наших сіл. В 2021 році 

було поновлено дорожні знаки, облаштовано пішохідні переходи, а біля 

Засульського ліцею встановлено засоби обмеження швидкості.  

Також минулого року було проведено капітальний ремонт артезіанської 

свердловини для забезпечення централізованого водопостачання мешканців сіл, 

було придбано 3 та встановлено 2 спортивних майданчика. 

Брав активну участь в організації культурних заходів в старостинському 

окрузі. Завдяки спонсорській допомозі ТОВ «Баришівська зернова компанія»  



та ТОВ «Добротрав» було організовано поїздку в м. Одеса на V Національний 

чемпіонат з Фольклору «ЄВРО ФОЛЬК – Україна 2021» колективу 

Засульського будинку культури «Ансамбль ложкарів». Проводилися масові 

заходи, присвячені державним святам, народним обрядовим дійствам, 

проведено День села в Засуллі. На жаль, карантинні обмеження, що діяли, не 

дозволили належним чином провести та організувати День села в Солониці та  

реалізувати інші ідеї. 

Засульський старостинський округ має сторінку в соціальній мережі 

Фейсбук. Це дуже зручно для моєї роботи, оскільки, в першу чергу  маю 

можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи 

розмістити важливі оголошення. 

Жителі  сіл  беруть  активну  участь  в соціально-економічному та 

культурному  житті села. Проводиться  впорядкування  домогосподарств 

жителів  сіл, приватних магазинів, установ та підприємств, та прилеглих  до них 

територій,  узбіч під’їзних доріг, пам’ятних  місць. Хочу з гордістю за жителів 

своєї громади сказати, що ми починаємо розуміти – ніхто, крім нас, не зробить 

наше село привабливим та комфортним для проживання.  

Щиро дякую всім, хто долучається до розвитку округу: платникам 

податків, громадським активістам, працівникам бюджетної і комунальної сфери 

за те, що вони своєю працею розвивають село, незважаючи на нинішні важкі 

умови, спричинені коронавірусною  інфекцією та карантинними умовами. 

Дякую жителям громади, які підтримують мене, дають поради, тим, хто 

не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, 

хто  розуміє, що від нашої активності в проведенні змін - наш старостинський 

округ стане кращим. 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності Лубенському міському 

голові, працівникам виконкому, працівникам всіх установ та закладів, 

депутатам,  всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашої громади. 

Особлива вдячність нашим працівникам комунальних підприємств, які роблять 

наші села чистими та охайними. Тож давайте поважати їх працю та долучатися 

до добрих справ для покращення життя в наших селах. 

 

Дякую за увагу! 

 

 

Староста                                                                                      Сергій БОЙКО 
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